
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-03/25-01/06 

URBROJ: 2181-28-02-01-25-2 

Lećevica, 22.prosinca 2025. godine 

 

 

Z A P I S N I K 

sa 05. Sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 22.12.2025. u prostorijama 

Općine Lećevica na adresi Trg Ante Bužančića Tice 2, 21 202 Lećevica s početkom u 

09:00 sati 

 

Nazočni vijećnici: Anita Bužančić, Ivan Baran, Slavko Grgurević, Ivica Bašić, Renata Kelam,  

                             Maja Bralić Marević, Ivan Kevo 

 

Odsutni vijećnici: / 

 

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik 

                         Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lećevica 

                         Viktoria Krivić, administrativni referent u svojstvu zapisničara  

 

Predsjednik vijeća Ivica Bašić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i utvrđuje kvorum,  

konstatira da je na sjednici prisutno 7 vijećnika te utvrđuje da su ispunjene sve pretpostavke 

za rad i donošenje Odluka.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže dnevni red koji je prethodno poslan vijećnicama uz 

poziv te otvara raspravu. Utvrđuje rezultate glasovanja sa 7 glasova ,,za“  te konstatira da je 

usvojen sljedeći dnevni red sjednice: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

2. Usvajanje Prijedloga Proračuna Općine Lećevica za 2026.g. sa projekcijom  

3. Usvajanje Prijedloga Odluke o izvršenju Proračuna za 2026.g. 

4. Usvajanje Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Lećevica za razdoblje od 01.01.2026. do 31.12.2026.g. 

5. Usvajanje Prijedloga Programa korištenja sredstava proračuna Općine Lećevica za 

potrebe socijalne skrbi za 2026.g. 

6. Usvajanje Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Lećevica za 2026.g. 

7. Usvajanje Prijedloga Programa javnih potreba u športu i kulturi za 2026.g. 

8. Donošenje Programa rada Općinskog vijeća za 2026.g. 

9. Usvajanje Prijedloga godišnjeg Programa rada Općinskog načelnika za 2026.g. 



10. Usvajanje Prijedloga Odluke o raspodjeli sredstava za potrebe rada političkih stranaka 

u Općini Lećevica 

11. Donošenje mjera za pokriće manjka prihoda i primitaka proračuna Općine Lećevica 

12. Usvajanje Prijedloga akta- Analiza stanja civilne zaštite na području Lećevice 

13. Donošenje Odluke o sufinanciranju djelatnosti HGSS-a, koji je namijenjen jačanju 

sposobnosti sustava CZ na području Općine Lećevica 

14. Donošenje godišnjeg plana civilne zaštite za 2026.g 

15.  Usvajanje prijedloga Odluke o financiranju rada Hrvatskog crvenog križa 

16. Smjernice za organizaciju i razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Lećevica za razdoblje od 2025. do 2029. godine   

17. Donošenje Plana upravljanja imovinom Općine Lećevica 

18. Donošenje Odluke o financiranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

19. Usvajanje prijedloga Odluke o nastavku suradnje s odvjetničkim uredom Vinka 

Samardžića 

20. Usvajanje prijedloga odluke  o korištenju dopuštenog prekoračenja po transakcijskom 

računu 

21. Aktualni sat 

 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

 

     Predsjednik Općinskog vijeća daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu. 

Vijećnica Renata Kelam se javlja za riječ te još jednom ukazuje na problem i zdravstveno 

stanje mještanina i hrvatskog branitelja Matu Omelića uz kritiku da se nije ništa poduzelo po 

tom pitanju, pa ni nakon njene molbe putem emaila. 

Za riječ se javlja pročelnica, uz objašnjenje da je socijalna služba izišla na teren i obišla ga, a 

općina je ponudila pomoć u sklopu njene nadležnosti. 

Kako nije bilo drugih primjedbi, Predsjednik Općinskog vijeća, zaključuje raspravu i daje na 

glasovanje usvajanje zapisnika, te je zapisnik sa 4 glasa „za“, 2 glasom „protiv“ i 1 

„suzdržanim“ glasom verificiran. 

 

Ad.2 Usvajanje Prijedloga Proračuna Općine Lećevica za 2026.g. sa projekcijom  

     

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Načelnik kao predlagatelj proračuna se javlja za riječ uz objašnjenje kako se pri izradi 

prijedloga proračuna vodilo računa da sva naselja odnosno infrastrukturna ulaganja po 

naseljima budu podjednako zastupljena, sve primjedbe i savjeti vijećnika tijekom prethodnih 

sjednica vijeća su uzeti u obzir. Prihodi proračuna se planiraju najvećim dijelom iz 

komunalnog doprinosa od izgradnje Centra za gospodarenje otpadom u Lećevici. Veći dio 

rashoda je zadan, oni koji se odnosi na rashode za povrat po kreditima, tekući rashodi za 

održavanje komunalne infrastrukture, zatim rashodi za zaposlene i rashodi vezani uz 

provedbu EU projekta ZAŽELI IV. Posebno naglašava projekt financiran iz Ministarstva 

demografije i useljeništva koji je usmjeren za naše najmlađe, koji će u sklopu projekta imati 

različite edukacije uz planirane izlete i što je najbitnije cjelokupni iznos koji smo planirani za 

provedbu projekta odobren je. 

     Načelnik, nadalje posebno ističe važnost, kao jedan od preduvjeta za gradnju, naseljavanje, 

povratak naših mještana i razvoj Općine u cjelini, katastarsku izmjeru koja će krenuti 

početkom mjeseca siječnja i izradu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 

Lećevica koja je u tijeku. 



Proračunom je planirana izgradnja mrtvačnice Divojevići, nastavak uređenja groblja 

Kladnjice, završetak odnosno postavljanje kamena na trgu Lećevica, te izgradnja potpornog 

zida na groblju Radošić.   

     Vijećnica Renata Kelam se javlja za riječ, te traži pojašnjenje vezano uz rashode JUO , 

odnosno pregled plaća zaposlenika i načelnika, te troškove reprezentacije i putovanja. 

       Pročelnica daje odgovor uz objašnjenje da su sve stavke rashoda navedene u posebnom 

dijelu proračuna. 

       Vijećnica Renata Kelam izražava nezadovoljstvo zbog neplaniranja božićnica za 

umirovljenike i stipendija za studente, te ujedno naglašava da se sredstva usmjere na 

povećanja naknada socijalne pomoći, uz smanjenja troškova nekih drugih manje bitnih stvari. 

        Pročelnica se javlja za riječ uz objašnjenje da su božićnice planirane proračunom. 

        Vijećnica Renata Kelam postavlja pitanje vezano uz stavku proračuna za sanaciju divljih 

odlagališta otpada, te dali je uklonjen otpad na ulazu u zaseok Baraći? 

        Vijećnik Ivan Kevo se javlja za riječ, te predlaže postavljanje kamera na divlja 

odlagališta otpada. 

       Pročelnica odgovara da je projekt za sanaciju divljih odlagališta prijavljen preko Fonda za 

zaštitu okoliša, te se projektom planira postavljanje kamera i tabla sa znakovima upozorenja 

zabranjenog odlaganja otpada. 

     Vijećnik Ivan Kevo ponovo ističe problem održavanja okoliša oko Kevine jame, uz kritiku 

trgovačkog društva Marinski komunalac d.o.o. da neredovito kupe sakupljeni otpad. 

      Vijećnik Ivan Kevo postavlja pitanje vezano uz izgradnju Multifunkcionalnog centra fra  

Ante Konstantina Matasa, uz primjedbu da se zgrada premalo koristi i da li postoji mogućnost 

davanja u najam. 

      Načelnik se javlja za riječ, te naglašava kako se prostori centra koriste za mnoge 

manifestacije, događanja i druženja, prostorije centra su svima na raspolaganju i svi koji ih 

koriste, koriste ih bez naknade. 

      Kako više nije bilo pitanja predsjednik vijeća Ivica Bašić zaključuje raspravu te daje na 

glasanje, utvrđuje rezultate glasanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi:  

 

PRORAČUN OPĆINE LEĆEVICA ZA 2026 g. SA PROJEKCIJAMA ZA 2027.god. i 

2028.god. 

 

Ad.3 Usvajanje Prijedloga Odluke o izvršenju Proračuna za  2026.g. 

      

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Nitko od nazočnih se nije javio za riječ. 

Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 3. točku na glasanje , te utvrđuje rezultate glasovanja, 

sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

ODLUKU O USVAJANJU ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA ZA 2026 god. 

 

Ad.4 Usvajanje Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture na području Općine Lećevica za razdoblje od 01.01.2026. do 31.12.2026.g. 

 

       Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Nitko od nazočnih se nije javio za riječ. 

       Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 4. točku na glasanje , te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 



PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA ZA RAZDOBLJE OD  

01.01.2026. do 31.12.2026.g. 

 

Ad.5 Usvajanje Prijedloga Programa korištenja sredstava proračuna Općine 

Lećevica za potrebe socijalne skrbi za 2026.g. 

 

        Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Budući da program proizlazi iz proračuna i prethodno se već raspravljalo, nitko od nazočnih 

se nije javio za riječ. 

         Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 5. točku na glasanje , te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

PROGRAM KORIŠTENJA SREDSTAVA PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA 

ZA POTREBE SOCIJALNE SKRBI ZA 2026 god. 

 

Ad.6 Usvajanje Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Lećevica za 2026.g. 

 

         Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Budući da program proizlazi iz proračuna i prethodno se već raspravljalo, nitko od nazočnih 

se nije javio za riječ. 

         Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 6. točku na glasanje , te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRČJU 

OPĆINE LEĆEVICA ZA 2026 god. 

 

Ad.7 Usvajanje Prijedloga Programa javnih potreba u športu i kulturi za 2026.g. 

         Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Nitko od nazočnih se nije javio za riječ. 

          Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 7. točku na glasanje, te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠORTU I KULTURI ZA 2026 god. 

 

Ad.8 Donošenje Programa rada Općinskog vijeća za 2026.g. 

        Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Nitko od nazočnih se nije javio za riječ. 

        Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 8. točku na glasanje, te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

PROGRAM RADA OPĆINSKOG VIJEĆA ZA 2026 god. 

 

Ad.9 Usvajanje Prijedloga godišnjeg Programa rada Općinskog načelnika za 2026.g. 

 

       Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Načelnik pojašnjava da program načelnika proizlazi iz proračuna . 

Nitko od nazočnih se nije javio za riječ. 



       Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 8. točku na glasanje, te utvrđuje rezultate 

glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

PROGRAM RADA OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA 2026 god. 

 

Ad.10 Usvajanje Prijedloga Odluke o raspodjeli sredstava za potrebe rada političkih 

stranaka u Općini Lećevica 

 

       Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela te iznosi da po 

odluci o raspoređivanju sredstava ostaje iznos od 930,00 EUR ,te se raspoređuje na stranke 

zastupljene u općinskom vijeću za HDZ-4 vijećnika i za kandidacijsku listu grupe birača 

Renate Kelam-3 vijećnika. 

        Kako nije bilo pitanja, Predsjednik vijeća zaključuje raspravu i daje desetu točku na 

glasanje i utvrđuje da je sa 6 glasova ,,ZA“, i 1 glasom ,,SUDRŽAN “ usvojena: 

 

ODLUKA O RASPODJELI SREDSTAVA ZA POTREBE RADA POLITIČKIH 

STRANAKA U OPĆINI LEĆEVICA 

 

Ad.11 Donošenje mjera za pokriće manjka prihoda i primitaka proračuna Općine      

Lećevica 

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

      Vijećnica Renata Kelam upućuje pitanje za načelnika, odnosno objašnjenje kako je došlo 

do manjka u iznosu od 439.195,21 EUR.. 

     Načelnik se javlja za riječ uz objašnjenje da se manjak namjerava pokriti iz naplate 

komunalnog doprinosa od izgradnje Centra za gospodarenje otpadom u Lećevici. 

      Pročelnica se javlja za riječ, te pojašnjava kako se pokriće manjka planira sukcesivno za 

trogodišnje razdoblje.  

      Vijećnica Renata Kelam izražava zabrinutost zbog tolikog iznosa manjka uz postojeće 

kredite, upućuje ponovo načelniku pitanje, smatra li da je za malu općinu prihvatljiv toliki 

dug i kredit. 

       Pročelnica se javlja za riječ i odgovara da se kredit vraća prema dospijeću. 

       Kako više nije bilo pitanja, Predsjednik vijeća zaključuje raspravu i daje 11.točku na 

glasanje i utvrđuje da je sa 7 glasova ,,ZA“,  usvojena: 

 

ODLUKA O DONOŠENJU MJERA POKRIĆA MANJKA PRIHODA I PRIMITAKA 

PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA 

 

Ad.12 Usvajanje Prijedloga akta- Analiza stanja civilne zaštite na području Lećevice 

 

        Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Pročelnica se javlja za riječ i te navodi da je zakonska obveza analiza stanja civilne zaštite na 

području Općine Lećevica. Nadalje, izražava zadovoljstvo da nije bilo posebnih intervencija 

civilne zaštite na području općine, kao ni nekih većih požara. 

      Kako više nije bilo pitanja predsjednik vijeća zaključuje ovu točku i daje 12. točku na 

glasovanje , te utvrđuje da je sa 7 glasova ,,ZA“,  usvojena: 

 

ANALIZA STANJA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU LEĆEVICE 



Ad.13 Donošenje Odluke o sufinanciranju djelatnosti HGSS-a, koji je namijenjen 

jačanju sposobnosti sustava CZ na području Općine Lećevica 

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

      Pročelnica se javlja za riječ i te navodi da je smo po zakonu obvezi sufinanciranje 

djelatnosti HGSS-a. 

      Vijećnik Ivan Kevo postavlja pitanje o iznosu sufinanciranja. Pročelnica objašnjava da su  

po dostavljenom programu djelovanja tražili 3.000,00 Eur, a u prijedlogu odluke je iznos 

našeg sufinanciranja 2.655,00 EUR.  

      Kako više nije bilo pitanja predsjednik vijeća zaključuje ovu točku i daje 13. točku na 

glasovanje , te utvrđuje da je sa 7 glasova ,,ZA“,  usvojena: 

 

ODLUKA O SUFINANCIRANJU DJELATNOSTI HGSS-a 

 

Ad.14 Donošenje godišnjeg plana civilne zaštite za 2026.g 

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

      Pročelnica se javlja za riječ, te navodi da je zakonska obveza donošenje godišnjeg plana 

civilne zaštite smo po zakonu obvezi sufinanciranje djelatnosti HGSS-a. 

      Plan obuhvaća sufinanciranje DVD Vučevica, HGSS i Hrvatskog crvenog križa. 

      Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik zaključuje raspravu ,daje 14. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

GODIŠNJI PLAN CIVILNE ZAŠTITE ZA 2026 god. 

 

Ad.15 Donošenje Odluke o financiranju rada Hrvatskog crvenog križa  

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

      Pročelnica se javlja za riječ uz objašnjenje da je zakonska obveza financiranje rada 

Hrvatskog crvenog križa i za 2026 god. iznosi 1.000,00 Eur. 

      Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 15. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

GODIŠNJI PLAN CIVILNE ZAŠTITE ZA 2026 god. 

 

Ad.16 Smjernice za organizaciju i razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Lećevica za razdoblje od 2025. do 2029. godine   

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

      Pročelnica se javlja za riječ, te navodi da je zakonska obveza donošenje smjernica za 

organizaciju i razvoja civilne zaštite na području Općine Lećevica za razdoblje od četiri 

godine. 

      Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik zaključuje raspravu ,daje 16. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA ZA RAZDOBLJE od 2025. god do 2029. god: 

 

 

 



Ad.17. Donošenje plana upravljanja imovinom Općine Lećevica 

 

        Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Pročelnica se javlja za riječ i objašnjava da godišnjim planom upravljanja imovinom, 

određuju se godišnji ciljevi i postupci oko raspolaganja i upravljanja imovinom. 

      Vijećnik Ivan Kevo postavlja pitanje vezano uz prodaju nekretnina. 

Pročelnica daje objašnjenje da je godišnjim planom planirana prodaja zgrade u Radošiću, 

(stare zadruge) i nekretnina na području zaseoka Tešije. Obvezna procedura prodaje 

nekretnina u vlasništvu Općine je putem javnog natječaja. 

      Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik zaključuje raspravu, te daje 17. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno usvaja: 

 

PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM OPĆINE LEĆEVICA 

 

Ad.18 Donošenje Odluke o financiranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada  

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Pročelnica se javlja za riječ, te pojašnjava kako je Općina u proračunu i dalje osigurala 

sufinanciranje odvoza komunalnog otpada u iznosu od 12.045,00  EUR, kako bi cijena našim 

kućanstvima ostala ista. 

      Vijećnik Ivan Kevo se javlja za riječ, te ga zanima da li postoji mogućnost postavljanja 

kanti za razvrstavanje otpada. 

        Pročelnica odgovara kako Marinski komunalac d.o.o. za sada u tu svrhu koristi vreće za 

razvrstavanje i da po određenom rasporedu vrše odvoz.  

      Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik zaključuje raspravu, te daje 18. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

ODLUKA O FINANCIRANJU JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG 

OTPADA 

 

Ad.19 Usvajanje prijedloga Odluke o nastavku suradnje s odvjetničkim uredom Vinka 

Samardžića 

 

      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu.  

       Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo , te ga zanima dali je odvjetnik Vinko Samardžić 

odvjetnik HDZ-a , te daje prijedlog za promjenu odvjetničkog društva,  smatrajući da bi nas 

netko tko je porijeklom iz Lećevice bolje zastupao.  

       Pročelnica se javlja za riječ uz objašnjenje da pripadnost stranci nije bitno za donošenje 

ove Odluke.  

         Nadalje, načelnik objašnjava da sa odvjetničkim društvom surađujemo već dugi niz 

godina, upućeni su u naše poslovanje i probleme s kojima se susrećemo, na raspolaganju nam 

je cijeli tim odvjetničkog društva, te ne postoji nijedan razlog zbog kojeg bi se to mijenjalo.  

      Predsjednik vijeća zaključuje raspravu i daje devetnaestu točku na glasanje i utvrđuje da je 

sa 5 glasova ,,ZA“, i 1 glasom ,,SUZDRŽAN i 1 glasom ,,PROTIV“ usvojena: 

 

ODLUKA O NASTAVKU SURADNJE S ODVJETNIČKIM DRUŠTVOM VINKA 

SAMARDŽIĆA 

 

Ad.20 Usvajanje prijedloga Odluke o korištenju dopuštenog prekoračenja po 

transakcijskom računu. 



      Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu.  

Pročelnica se javlja za riječ uz objašnjenje da je i prošle godine na vijeću izglasana ovakva  

odluka , te je od strane banke odobren iznos dopuštenog minusa po transakcijskom računu u 

iznosu od 100.000,00 EUR, koji nije korišten, ali budući da se to tretira kao kratkoročni zajam 

na rok otplate od godinu dana, potrebno je u mjesecu veljači podnijeti novi zahtjev za 

ponovno korištenje .  

      Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik zaključuje raspravu, te daje 20. točku na 

glasanje, te utvrđuje rezultate glasovanja, sedam „ZA“ i jednoglasno donosi: 

 

ODLUKA O KORIŠTENJU DOPUŠTENOG PREKORAČENJA PO 

TRANSAKCIJSKOM RAČUNU 

 

Ad.21 Aktualni sat  

 

      Predsjednik vijeća otvara raspravu.  

      Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam te predlaže da se uputi zahtjev Hrvatskim 

cestama vezano za izlaz ,sa autoceste Radošić“, te navodi da je detaljno obrazloženje 

prethodno poslala načelniku i vijećnicima putem emaila. 

     Načelnik se javlja za riječ, uz podršku inicijativi, obvezuje se službeno poslati predmetni 

zahtjev. 

      Vijećnica Renata Kelam, izražava zabrinutost za sigurnost u prometu zaobilaznice na 

raskrižju, te predlaže rekonstrukciju postojećeg raskrižja i izgradnju kružnog toka.  

     Načelnik ponovo podržava inicijativu, uz objašnjenje da je i on upozoravao pri izgradnje 

sporne ceste na moguće posljedice i nesigurnost prometa, ali bezuspješno, nažalost kada se 

dogodi tragedija za neke je kasno naknadno djelovanje. 

      Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik vijeća zaključuje sjednicu.  

Sjednica je završena u 10:30 sati.  

 

Gordana Maras, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela općine Lećevica 

 

 

______________________ 

 

Zapisničar: Viktoria Krivić, administrativni referent  

 

 

_______________________ 

 

                                                                                                                PREDSJEDNIK 

OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

 

_______________________ 

                                                                                                                 Ivica Bašić 


